

Protokoll der Fachschaftsvollversammlung vom 07.11.2023

Teilnehmer: Philipp Krumm, Frederik Kaußmann, Mohammed Wehbe, Moritz Schlösser, Frank Münster, Annika Luchte, Heide Läuter, Marie Kümmel, Maja Wellinghof, Atefeh Allahgholi, Nilofar Ehsani, Arwan Ziaei, Amelie Thoma, Franziska Broeske, Jakob Waschke, Lars Roggenkemper, Marina Guseva, Jule Braun, Maximilian Zimmermann, Jan Franzke, Luca Lauven, Shlok Szatkowski, Sophie Kasper, Charlotte Fröhlich, Yuko Tanabe,

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Yuko und Lars beginnen die Sitzung um 10.45 Uhr und stellen die Beschlussfähigkeit fest

TOP 2: Wahl eines/r Protokollführers/in

Philipp Krumm wurde mit einer Enthaltung gewählt

TOP 3: Genehmigung der Tagesordnung

Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen

TOP 4: Genehmigung des Protokolls der letzten Fachschaftsvollversammlung

Das Protokoll von Frederik wurde mit einer Enthaltung genehmigt

TOP 5: Geldbeschlüsse

Alle Geldbeschlüsse wurden einstimmig beschlossen

TOP 6: Bericht des Fachschaftsrates

ESA: Plant die Erstiwoche, Erstifahrt, Anmeldung der Erstifahrt per Mail,

Hochschulinterne Kommunikation: Sitzungen mit Vertretern anderer Fachschaften, dem Asta und weiteren, zweimal pro Semester gibt es das 1er Grillen mit den Fachschaften der Fakultät I

Öffentlichkeitsarbeit: Gestaltung von Veranstaltungen in Kooperation mit der RWTH, unter anderem beim Freshers Fair

Studierendenflur: Es gibt eine Snackbox, den Gruppenlernraum, Bücher zum Leihen

Außerordentliche Veranstaltung: WS Anfangsparty, Frühlingsparty, ÖkoStrom Party, Karaokeabende

Beauftragte für Lehre: Kommunikation zwischen Studis und Dozenten, Probleme bei Prüfungsverfahren oder der Evaluierung, Lehrpreis dieses Jahr für Van Dongen und Führtauer/Matuszynska

Nachhaltigkeitsbeauftragte: Kleidertausch, Gelbe Tonne, Nachhaltigkeitskodex der Fachschaft

TOP 7: Entlastung des Fachschaftsrates

Moritz Schlösser wurde als Wahlleiter gewählt

Der Fachschaftsrat wurde einstimmig entlastet

TOP 8: Bericht der Kassenwärtin bzw. des Kassenwartes

Insgesamt wurden 7382,18 € eingenommen, bestehend u.A. aus ESA Mitteln. Es wurden insgesamt 8412,49 € ausgegeben. 27 % für die Erstiwoche und 18 % für Parties. Zur VV haben wir 13.448,91 €.

TOP 8: Bericht über die Kassenprüfung

Die Kassenprüfenden empfehlen die Kasse zu entlasten.

TOP 9: Entlastung der Kassenwärtin bzw. des Kassenwarts

Die Kassenwarte wurden einstimmig entlastet.

TOP 10: Wahl des Fachschaftsrates

Es wurde Einstimmig für eine offene Kollektivwahl gestimmt.

Amelie Thoma

Atefeh Allahgholi

Arwan Ziaei

Charlotte Fröhlich

Emilia Huwer

Erik Melchior

Fanny Ahmann

Frank Münster

Franziska Broeske

Frederik Kaußmann

Jakob Waschke

Lars Roggenkemper

Luca Lauven

Lucas Greven

Magdalena Ingendoh

Maike Lauen

Melissa Lausberg

Mohamed Wehbe

Nilofar Ehsani

Philipp Krumm

Shlok Szatkowski

Sophie Biederbeck

Sophie Kasper

Yuko Tanabe

Yunus Benli

Der Rat wurde einstimmig gewählt

TOP 11: Wahl zweier Kassenprüfer bzw. Kassenprüferinnen und zwei Stellvertreter bzw. Stellvertreterinnen

Moritz Schlösser, Jule Braun, Annika Luchte, Maja Weddinghof,

Die vier genannten Personen wurden einstimmig gewählt.

TOP 12: Berichte aus den Gremien

Prüfungsausschuss: Kümmt sich um Prüfungsangelegenheiten, tagt monatlich, hier können Anträge eingereicht werden, momentaner Vorsitz Prof. Joost van Dongen

Fachkommission: Treffen von Vertretern der gesamten Fachgruppe, Neuigkeiten über Berufungskommissionen,

Studienbeirat: Beschlüsse werden genehmigt, Bericht vom Studiendekan,

QVK (Fachgruppe): Verwalten das Geld für Lehrveranstaltungen (Praktika usw.)

Haushalts- Strukturkommission: Gesamte Fakultät, verwaltet Gelder für Allgemeines Dinge, Bauprojekte usw.

Graduiertenförderungskommission: Finanziert Promotionsstellen,

Gleichstellungsbeauftragter: Alle Fälle von Diskriminierung können und sollen hier angebracht werden

TOP 13: Vorschläge für studentische Vertreter in den Gremien

Prüfungsausschuss: Lars Roggenkemper, Sophie Biederbeck, Melissa Lausberg (Stellv.), Philipp Krumm (Stellv.), Amelie Thoma (Stellv.)

Fachkommission: Maike Lauen, Yuko Tanabe, Mohamed Wehbe (Stellv.), Sophie Biederbeck (Stellv.)

QVK (Fachgruppe): Yuko Tanabe, Erik Melchior, Jakob Waschke, Maike Lauen, Melissa Lausberg,

Huwer, Amelie Thoma (Stellv.), Lars Roggenkemper (Stellv.), Charlotte Fröhlich (Stellv.), Nilofar Ehsani (Stellv.),

QVK (Fakultät): Yuko Tanabe, Arwan Ziaei (Stellv.),

Studienbeirat: Nilofar Ehsani, Emilia Huwer, Luca Lauven (Stellv.),

Satzungskommission: Erik Melchior (Stellv.)

Graduiertenförderungskommission: Mohamed Wehbe

Haushalts- und Strukturkommission: Maike Lauen (Stellv.)

TOP 15: Verschiedenes

Lehrvorträge Berufungskommission „Molekulare Botanik“. Teilnahme der Studierenden gewünscht.

Yuko beendet die Sitzung um 12:00 Uhr.

Protokollführung

Vorsitz